

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Владимирский областной театр кукол существует четыре года. За это время было поставлено около 20 премьер для детей младшего и среднего возраста.

Многочисленные письма, отклики на последние наши спектакли говорят о том, что

в городе и области возрос интерес к искусству кукольного театра. Нам пишут, иногда заходят родители, часто звонят, спрашивают, почему так редко можно увидеть афишу театра кукол во Владимире? Когда будет работать театр в городе?

Отвечаем. Артисты большую часть года находятся в гастрольных поездках по области. Работа для села — это, конечно, большое и нужное дело. И недавно коллектив театра кукол за обслуживание детей тружеников села был отмечен дипломом Мини-

стерства культуры СССР и президиума ВЦСПС.

Во время зимних школьных каникул театр будет показывать новогодние представления в Доме офицеров. Всех, кто любит жизнерадостное искусство театра кукол, всех, кто любит сказку, мы

приглашаем на новогоднюю елку. Вас встретят Дед Мороз, Снегурочка, развеселые Скоморохи, знакомые герои из наших спектаклей: Али-Баба, Иштван с Белой Розой, а также лесные звери — лисы, зайцы, мишки и другие герои.

М. АЛЕШЕЧКИНА,
заведующая педагогической частью областного театра кукол.